

全球知名指数和投资决策工具提供商MSCI明晟公司11日宣布,2014年MSCI将不会按计划把中国A股纳入新兴市场指数。这也意味着A股被期盼已久的活水泡汤,摩根士丹利曾表示,将A股纳入MSCI新兴市场指数之后,可能会吸引120亿美元资金进入A股市场。

120亿美元救场泡汤 MSCI新兴市场指数 将A股拒之门外

对A股投资限制担忧

据悉,MSCI于2014年3月开始就A股可能被纳入MSCI中国指数和MSCI新兴市场指数的方案向全球投资业界广泛征求意见。以上决定基于国际机构投资者在咨询过程中所提出的反馈意见,反映了目前QFII和RQFII配额制度的投资局限。此前邓普顿新兴市场的执行主席Mark Mobius也表示:“由于中国

对资本投资的诸多限制,多数境外投资人无法交易中国本地股票,在这种背景下,把中国股票纳入MSCI明晟指数是没有意义的。”而施罗德的新兴市场股票部门负责人Allan Conway也认为:“把A股加进MSCI明晟指数是个很糟糕的想法,你必须先有了额度才可以投资,所以投资渠道是非常有限的。”

“继续保留在名单上”

同时,为了让国际投资者拥有全面的工具投资中国A股市场,MSCI公司将于6月27日前正式颁布独立MSCI中国A股(国际)指数。

MSCI的董事总经理和全球指数研究部主管雷米·白里安指出:“其实很多国际投资者已经投资中国A股市场,QFII和RQFII批准的额度在过去两年也有显著增长。A股市场事实上已经在逐步开放中。MSCI

的职责是通过编制指数来及时反映投资机会群组的扩大。此次咨询显示投资者普遍支持A股的纳入,但是目前的配额制度还有太多限制,难以将A股立即纳入主流的指数系统。所以我们将把中国A股继续保留在可能被升级为新兴市场的名单上,随着如沪港通方案的实施,我们将密切观察有关方面的发展。”

综合新华社、腾讯



CFP供图

汇率走势

外贸顺差规模扩大 人民币贬值进入尾声?

在5月份出口数据反弹的带动下,人民币升值压力有进一步加大的迹象。距离人民币对美元日间波幅扩大至2%以来,已将近一个季度。汇改后减少对外汇市场的干预,会否导致下阶段人民币汇率再度回升?

海关总署最新公布的数据显示,我国5月份的贸易顺差达到359亿美元,几乎是4月份的两倍。出口的反弹无疑加大了人民币的升值压力。

截至10日,人民币对美元中间价连续三个交易日上涨,累计涨幅257个基点,短期升值幅度年内罕见。即期市场上,前期购汇力量稍占上风的局面也有逆转。

11日,在美元隔夜走强的背景下,人民币对美元中间价结束了三连阳走势,回落了55个基点。但开盘之后,人民币在即期市场上依然较为强势。

海通国际首席经济学家及研究部主管胡一帆判断,综合考虑外贸支持措施的出台、外需弱势复苏、出口结构升级、虚假贸易影响结束等因素,下半年我国出口增速将逐步恢复。贸易顺差的回升无疑会带来贸易项下外汇供求关系的改善,为人民币汇率提供支撑。

澳新银行经济学家周浩从基本面分析推测,未来一个阶段人民币汇率回升的可能性较大,央行减少干预将助力下阶段人民币汇率回升。 据新华社

昨日市况

A股再现分化走势 深证成指微幅回调

前一交易日的反弹未能延续,11日A股再现分化走势,深证成指率先微幅回调。创业板指数走势依然强于两市大盘,录得1%的涨幅。前一交易日领涨的券商保险板块,当日出现在跌幅榜首位。

当日上证综指以2049.13点小幅低开,全天围绕前一交易日收盘点位窄幅波动。盘中沪指摸高2056.63点,探低2045.41点,尾盘收报2054.95点,较前一交易日涨0.12%。深证成指未能延续反弹,不过7340.69点的收盘点

位仅较前一交易日跌0.01%。

创业板指走势继续强于大盘,收报1367.39点,涨1%。

当日沪深两市分别成交632亿元和987亿元,总量较前一交易日略有放大。

大部分行业板块整体上涨,不过除供水供气板块外,其余板块涨幅都不足1%。电气设备、有色金属、酿酒造酒板块走势相对较强。前一交易日领涨的券商保险板块当日出现在跌幅榜首位。

据新华社



90后仅花10元中双色球811万

偏重单方面研究号码

来自苏北的90后小唐,去年才到南京,平时没有什么不良嗜好,唯一的爱好就是喜欢到投注站坐坐,研究双色球号码走势,对各种技术参数如指掌。选号时会偏重于技术参数,比如看中了大小比,他就会全心全意看大小比,然后定号码,其他的参数就顾不上了,小唐说:“很多次我全面兼顾,可惜总会顾此失彼,或者虎头蛇尾的现象,所以我只能每次偏重一个方面专心研究。”

购彩的5年时间内,小唐采用各种投注方式,单式、复式、胆拖、倍投轮番使用,当然更多的时候还是单式投注。由于近期工作方面不是很顺心,他更多的时间就泡在投注

站买彩票,近期总是中得各类奖项,5元、10元、200元络绎不绝。

临时挑机选号中大奖

对于这次中奖号码的由来,小唐笑嘻嘻地说:“我精心选的号码一个都没中,反而是之前的一注机选号揽得大奖,真是有心栽花花不开,无心插柳柳成荫,当天由于选好了4注号码之后,最后一注号码无法定夺,本准备就只买4注8元,掏钱时,口袋里出现了以前的一张机选,不想找零钱,就从中随便挑了一注添加上,就是这个号码中了大奖。”

5月22日晚上,小唐睡觉前习惯地打开手机看号码,不看不要紧,一看就感觉眼熟,当即心跳加快,拿出彩票核对,才知道自己中得了巨奖。当天晚上,小唐一点睡

意也没有,想到近期工作不顺心,心里就开始谋划辞职,重新投入到新的环境中。

用奖金让母亲当老板

小唐中奖后没有告诉任何人,独自消化了几天,把工作辞掉后进行了交接,直到5月25日,小唐才给家人打电话:“妈妈,你从此以后不用那么辛苦干活了,先不要慌张,你很快就会当大老板了,因为我中了800多万。”

起初,小唐的妈妈一点也不敢相信,以为孩子发生了什么事情,担心不已,连忙跟小唐的爸爸赶到南京,经过全家多次核对,才相信中奖了。领奖时,小唐的妈妈说:“之前得到消息后,我一直心不在焉,现在才真的安心了。” 晓岚

彩市公告牌

扬州中福在线牛人 连续两天“爆机”

时值炎夏,不少彩民到中福在线销售厅,一边避暑,一边消遣。“连环夺宝”游戏以其高返奖率深受彩民喜爱,不少刚接触中福在线玩法的彩民经常会向周边的老彩友打听,中奖机率是多少,近期扬州彩民陈先生给出了他的答案。6月4日和5日,他两天两中一等奖,羡煞了不少厅内的彩民。

陈先生是中福在线的老彩民,也是“连环夺宝”的忠实粉丝,平时经常到中福在线高桥路销售厅玩,一来体会游戏带来的快乐,二来体验销售厅舒适的环境。6月4日上午11点多,正当厅内其他彩民兴致勃勃地进行投注的时候,突然从陈先生所在的投注机处传来了激动的声音:“连上了!中了!”顿时整个大厅沸腾了起来。当大家围上去的时候,只见他的投注机屏幕上赫然出现24个红宝石。略有遗憾的是,当时奖池几乎被掏空,虽然拉下了全国奖池,但中奖金额仅有3万6千元。但是,好运并没有就此打住。

次日,几乎与6月4日同一个“爆机”时间,高桥路销售厅“连环夺宝”游戏再次降临了1个一等奖。令人感到羡慕和惊奇的是,中奖者还是陈先生。再次中得大奖的陈先生并没有表现出过多的惊喜,只是表示付出爱心总会有回报。反而是厅内的彩民显得兴奋:“同一个人连续两次中得一等奖,如果不是亲眼看见,还真是难以置信。” 赵亮

彩市万花筒

共襄世界杯盛举

刮刮乐“足球盛宴”江苏面市

2014年世界杯足球赛开赛在即,为了迎接这场足球盛事,中国福利彩票特别设计了一款足球题材的新游戏——“足球盛宴”,即日起在江苏面市。该彩票色彩鲜艳、立体感强,票面上的足球场、足球、奖杯、欢呼雀跃的球迷等元素,生动再现了比赛场面,让广大彩民在刮彩的同时,亲身体验足球场上驰骋射门的精彩。

福彩刮刮乐新游戏“足球盛宴”,65%的奖金返还率,沿用了畅销游戏“百发百中——点球大战”的竞猜玩法,“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同,即可获得相对应的奖金。另外,为了满足广大彩民

的需求,“足球盛宴”分为5元票和10元票两种面值。面值不同,游戏规则不同,最高奖金也不同。

5元面值的“足球盛宴”,最高奖金20万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同,即可获得该“我猜的球数”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。如果刮出足球图符,即可获得25元奖金。

10元面值的“足球盛宴”,最高奖金30万元。该游戏共有两种玩法,两种玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方

所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出足球图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。玩法二:刮开覆盖膜,如果任意一个“候选球员”号码与“最佳球员”号码相同,即可获得该“候选球员”号码下方所对应的奖金;其他不相同的“候选球员”号码下方所对应的奖金无效。

2014年世界杯即将开赛,福彩刮刮乐“足球盛宴”也将登场。让我们一起期待!福彩刮刮乐,越刮越快乐。让刮刮乐与您同行,与世界杯共舞,一起分享“足球盛宴”的幸运与激情。 苏彩



新票样